

七旬老人摔伤后,村干部变身陪护员—— 做好一日三餐 照顾日常起居

本报讯(通讯员 李娜 记者 刘冰祎)意外摔伤后,孟村回族自治县73岁的李中香只能卧床休养。这段时间,村干部变身陪护员,每天上门做饭,照顾老人的生活起居,还买来电视为他解闷。

李中香家住孟村回族自治县高寨镇南留舍村。前段时间,他外出时摔倒,因腰部受伤只能卧床休养。李中香没有儿女,是村里的五保户。听说老人受伤的事情后,南留舍村的村干部当天便来到



老人家,成了他的临时陪护员。

鸡蛋挂面、白菜炖豆腐、水饺……几名村干部变着花样为老人做一日三餐,家里做了好吃的饭菜也不忘端来给老人尝一尝(左图)。

前些年,李中香一直在外地生活,但村党支部书记李桂峰惦记着老人,还帮他联系了爱心团体长期帮扶。今年,李中香回到村里居住。李桂峰赶紧跑办各种手续,帮李中香家安上了天然气,接通了自来水。

放心不下老人,李桂峰经

常往老人家跑。每天清晨,李桂峰早早拎着蔬菜来到老人家做饭,等老人吃完他再去收拾碗筷、打扫房间。老人不方便下床走动,他还要帮老人端屎端尿。

一天下来,除了处理村里的各项工作,李桂峰要往老人家里跑好几趟。他还给老人带去一床被褥,方便换洗。

李桂峰为了给李中香解闷,又自掏腰包买来一台电视给他安上。在大家的精心照顾下,老人现在已经能坐起来了。

黄骅市何桥村 荒地变成篮球场

本报讯(通讯员 美静 记者 马晓彤)近日,黄骅市吕桥镇何桥村的一处荒地变成了篮球场,村民可以在此处健身。

近日,随着一声声叫好声从球场上传出,吕桥镇何桥村首届

乡村篮球联赛决赛开赛了。这次比赛的场地,之前是一片荒废的土地。何桥村的村委会购买了水泥和砂石料,将这片荒地改造成篮球场。如今,曾经的荒地成了村民强身健体的好去处。

无牌无证无盔还酒驾 男子演“苦情戏”无果收罚单

本报讯(通讯员 张梦藏 王新苗 记者 刘冰祎)日前,孟村回族自治县一名男子不戴头盔驾驶无牌摩托车时,被交警拦下。交警发现,那名男子根本没有考取驾驶证,当天还是酒驾。

前几天的一个晚上,孟村回族自治县公安交通警察大队城

区中队交警拦下一辆没挂牌照的摩托车。面对交警,那名男子在路边演起“苦情戏”,一会儿大哭说自己神经衰弱,一会儿又嚷嚷“犯了事不想活了”。

最终,在交警严厉、耐心的教育下,那名男子认识到了错误,接受了相应的处罚。



近日,运河区新起点幼儿园举办“爱心集市,暖冬行动”义卖活动。孩子们用义卖所得的爱心款买来慰问品,送到家住凤凰城小区的老党员李顺江家中。
高虹 摄

不文明行为曝光台

部分“移动”“联通”“电信”营业厅 无障碍服务不完善

本报讯(记者 彭爱 吕依霖)近日,记者走访市区“移动”“联通”“电信”多个通讯营业厅后发现,营业厅内外无障碍服务不完善的问题依然存在。

在解放东路与清池南大道交叉口西北角的“中国电信”解放中路营业厅,入口处设置了无障碍通道,但一辆机动车挡住了无障碍通道入口。营业厅内有学雷锋志愿服务站,墙面上也张贴着“为视听残疾人提供信息无障碍服务”的宣传海报,服务站的桌子上摆着“残疾

人无障碍服务处”立牌,但是没有工作人员值守。

在解放西路西环中街永和社区附近的“中国移动”营业厅外,门口前有3层台阶。大门东侧的台阶上摆放了斜坡,但斜坡上的木板有的已经消失不见,两侧也没有护栏。

在御河路“中国移动”迎宾路营业厅附近,记者没有看到无障碍通道、无障碍服务信息及求助电话。在御河路“中国联通”万泰家园营业厅,也没有无障碍服务设施及相关信息。

在永安南大道凤凰城B区东侧的“中国电信”营业厅,门口两侧摆放了冰柜、椅子、电动自行车等物品,但是营业厅门前的台阶上没有无障碍服务设施。在永安南大道与黄河西路交叉口西北角的“中国移动”营业厅门前,也没有无障碍服务设施。营业厅内的显眼位置没有无障碍服务的相关指示牌。

针对以上采访中发现的问题,希望相关部门能够引起关注,落实推行切实有效的方法,真正便利于民。



为文明点赞

送孩子时书包丢在半路 市民捡到后托交警找失主

本报讯(通讯员 孙明山 记者 崔春梅)近日,一位市民不慎将孩子的书包丢在半路上。一位市民捡到书包后,托交警找到失主。

前几天晚上6点多,市公安局交警支队二大队交警刘振忠在市区解放东路欣怡小区路口执勤时,一位市民找到他说捡了一个书包。

刘振忠发现,书包里装着书本和文具,但书本上只有班级和学生姓名,没有学校的名字。刘振忠又在书包的侧袋里的接送卡上,找到学校的名字。

刘振忠立刻与学校所在辖区的民警联系,希望通过学校联系到孩子的家长。20多分钟后,就在刘振忠准备把书包送到学校时,一位女士带着孩子

急匆匆赶到刘振忠所在岗亭,询问是否有人捡到一个书包。原来,这位女士接孩子回家时,没注意电动自行车后座上的书包掉在了地上。

经过核实,刘振忠将书包还给那名女士。书包失而复得,那位女士和孩子都非常高兴,连连向刘振忠及捡包的热心市民道谢。

沧州市图书馆 Cangzhou Library

City of Library 阅书馆之城

遇书房 阅读微空间

关注沧州图书馆微信公众号,更多精彩内容等你来~

沧图移动图书馆
市民身边的阅读微空间

- 百万数字资源一搜即得
- 全国各地报纸实时更新
- 图书、期刊、视频、讲座一键分享

使用说明:

- 游客登录:扫码下载APP→手机号注册登录→在右上角邀请码处输入“1cztsq”→进入沧图定制界面
- 持证读者登录:扫码下载APP→其他登录方式→机构登录→输入沧州市图书馆+读者证号
- 点击“全城共读”,阅读数字图书,朗读精彩片段,分享阅读心得

内容简介:

《拥王者的女儿》(英)菲利普·格里高利著;孟汇一译。

《拥王者的女儿》一书是作家菲利普·格里高利所著的玫瑰战争系列,此系列以玫瑰战争为背景,以女性视角讲述玫瑰战争期间英国古代宫廷女性的政治与爱情生活。

本书中“拥王者的女儿”安妮·内维尔的爱情、亲情都裹扎在阴谋和权力之中,在经历种种苦难后逐渐成长,但同时自己已陷入权力与阴谋之中不能自拔,命运之轮的巨大落差从不为任何人停驻。以女性视角讲述的英国古代历史,相对于正史而言更具有戏剧性和娱乐性。

企业是船 广告是帆

沧州晚报广告部助您一帆风顺

3155777

刊登广告须知

- 产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;
- 社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 广告内容须加盖单位公章;
- 凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部